

# O B E C Š A R I Š Š K É J A S T R A B I E

## Z Á P I S N I C A

Napísaná z XV. riadneho zasadnutia pléna Obecného zastupiteľstva  
v Šarišskom Jastrabí, konaného dňa 08. septembra 2017

---

### Prítomní poslanci

V počte osem, vid' prezenčná listina

### Ostatní prítomní:

1/ PaedDr. Ľubomír Rešetár- starosta obce

2/ Monika Brillová – hlavná kontrolórka obce

### **PROGRAM:**

- 1) Otvorenie
- 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa
- 3) Kontrola plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia OZ
- 4) Prerokovanie žiadosti o odkúpenie pozemkov v areáli SPOLAGRO s .r. o. Šarišské Jastrabie.
- 5) Prerokovanie ďalšieho postupu pri realizácii projektov obce – odkanalizovania obce, výstavba telocvične, výstavba resp. rekonštrukcia požiarnej zbrojnice.
- 6) Pracovné zámery a projekty obce v roku 2017.
- 7) Diskusia, rôzne.
- 8) Záver

### K bodu č. 1

XV. riadne zasadnutie pléna OZ otvoril a viedol starosta obce PaedDr. Ľubomír Rešetár, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných na zasadnutí a konštatoval, že z pozvaných 9 poslancov sú prítomní 8 poslanci a preto vyhlásil plenárne zasadanie za uznášaniaschopné. Zároveň oboznámil poslancov s programom. Za navrhovaný program hlasovali všetci prítomní 8 poslanci.

### K bodu č. 2

Starosta navrhol, aby v návrhovej komisii pracovali: p. Sakala Michal a p. Tkáčová Ľudmila, za overovateľov zápisnice starosta určil p. Martin Kerbčar a p. Rastislav Stašenko, zapisovateľka Viera Sovičová. Poslanci s návrhom súhlasili s počtom hlasov 8 za tento návrh.

### K bodu č. 3

Starosta obce zhodnotil plnenie uznesení z predošlého zasadnutia obecného zastupiteľstva. Hovoril o projekte „MOPS v obci Šarišské Jastrabie“. Projekt je vyhodnotený, spĺňa všetky podmienky výzvy mal by prejsť. Nad 600 ľudí je to 8 členov hliadky, otázkou je, aký počet nám schvália. Zmienil sa o tom, že MOPS je veľmi potrebná, nakoľko pribúda sťažností od občanov. Projekt by mal byť na 3 roky.

Projekt „Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov vo vyučovacom procese ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie“, bolo zaslané doplnenie projektu a čakáme na vyhodnotenie. Projekt, ktorý sa týka obecných kompostérov bol podaný v rámci združenia obcí /ZOM Minčol/. Projekt „Detské ihrisko“ bola zrušená výzva, bude potrebné sa znova prihlásiť do tejto výzvy. Ďalší

projekt „Rekonštrukcia miestnej komunikácie v rómskej osade Šarišské Jastrabie“, projekt bol podaný, je potrebné doplnenie údajov do projektu.

#### **K bodu č. 4**

Ďalším bodom programu obecného zastupiteľstva bolo prerokovanie žiadosti SPOLAGRO, s. r. o. Šarišské Jastrabie o odkúpenie pozemkov v areáli spoločnosti. Žiadosť bola poslancom OZ zaslaná mailom. Jedná sa o parcely v areáli hospodárskeho dvora SPOLAGRO, s. r. o. Šarišské Jastrabie, ktoré firma dlhodobo užíva, žiadosť odôvodňujú usporiadaním vlastníckych vzťahov na hospodárskom dvore ako základ pre realizáciu investičnej činnosti.

Prebehla diskusia, dohodli sa na verejnom hlasovaní, kde 4 poslanci boli za a 4 poslanci proti. Obecné zastupiteľstvo neschválilo žiadosť SPOLAGRO, s. r. o. Šarišské Jastrabie o odkúpenie pozemku, v prípade zámeru odporúča riešiť dlhodobým prenájomom formou nájmovej zmluvy.

#### **K bodu č. 5**

Starosta obce informoval prítomných poslancov o projekte výstavby požiarnej zbrojnice. Žiadosť bola podaná, zámer Ministerstva vnútra SR je dať všetkým žiadateľom max. 30000,- €. Máme projekt na výstavbu novej požiarnej zbrojnice o rozmeroch 12x8 m<sup>2</sup>, stavba bude murovaná. Je to dvoj garáž aj s podkrovím. Rozpočet je 80000,- €, ktorý sa pri súťaži môže znížiť. Vyskytol sa problém s pozemkom, ktorý je obecný, ale je tam ešte zakreslený dom so súpisným číslom 231, ktorý neexistuje a stavebné povolenie ak je tam dom nedostaneme. Starosta obce oslovil vlastníka domu, ktorý by mal požiadať o výmaz domu, dom je zaťažený exekúciou.

Poslanec JUDr. Rešetár Juraj navrhol zistiť u hasičov, v ktorom roku dom zhorel a na základe toho požiadať kataster o výmaz domu.

Poslanec Balužinský Jozef navrhol zistiť u notára, aký je výsledok dedičského konania a u exekútora stav pohľadávky.

Poslanec Hnat Ladislav sa zmienil o montovanej hasičskej zbrojnici, ktorá by bola efektívnejšia.

Poslanci po diskusii schválili výstavbu novej požiarnej zbrojnice na pozemku KN-C 728, poverili starostu obce o preverenie spôsobu výmazu domu z katastrálnej mapy a preverenie technickej možnosti výstavby požiarnej zbrojnice.

Projekt ohľadom kanalizácie obce – výzva vyšla koncom júna. 2.termín na podanie výzvy je 22.12.2017, nepôjdeme ani do 2. termínu z dôvodov vysokej spoluúčasti obce. Problémom je neoprávnenosť výdavkov DPH. Je to obrovská záťaž na obec. Obec musí počítať s 25 % mierou spolufinancovania. Na základe toho podali obce na riadiaci orgán dotaz, ale odpoveď bola, že nič sa meniť nebude. Táto problematika bude aj predmetom rokovania Rady ZMOS, otázkou je či bude nejaký úspech. Ďalšia vec čo sa týka kanalizácie je, vo výzve sa požadujú súhlasy všetkých vlastníkov pozemkov. Vyzerá to veľmi prácne a náročné. Rekonštrukcia miestnych komunikácií, ktoré boli robené z eurofondov nebude možné znova žiadať o preplatenie.

Starosta obce poznamenal, že sa riešia konzultácie ohľadom výstavby telocvične. Maximálna výška dotácie je 150000,- €, otázkou je, či je možné získať maximálnu výšku dotácie. Starosta obce preverí možnosti podania žiadosti.

Poslanec JUDr. Rešetár Juraj konštatoval, že základný problém pri projektoch je neistota pri výške podielových daní.

### **K bodu č.6**

Starosta obce oboznámil prítomných s pracovnými zámermi a projektami obce v roku 2017. Projekt „Voda pre rómsku osadu v Šarišskom Jastrabí“ – bol prevedený vrt, avšak výdatnosť vyšla slabšia. Zrealizované budú 2 výdajné miesta. Uzávierka výzvy je 26.09.2017. Je potrebné mať územné rozhodnutie a stavebné povolenie.

Projekt „Sanačné práce na nelegálnej skládke a dobudovanie systému na zber a odvoz KO v obci Šarišské Jastrabie“ – riešia sa skládky, máme podpísanú zmluvu. Do konca októbra 2017 sa skládka zlikviduje a nakúpime zberné stojiská.

Od 1.7.2017 fungujú projekty „TSP a TP v obciach“ a „Komunitné centrá v mestách a obciach s prítomnosťou MRK – 1. fáza“.

### **K bodu č.7**

Na XIV. riadnom zasadnutí OZ schválilo zámer na predaj pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa p. Vladimírovi Tkáčovi, Šarišské Jastrabie 172 v cene 1 euro/m<sup>2</sup>. K predaju pozemku bolo potrebné doložiť GP. Starosta obce informoval prítomných poslancov, že zameraním pozemku vznikla parcela o výmere 742 m<sup>2</sup>, ktorú musia kúpiť celú, ale v skutočnosti nebudú užívať všetko.

Poslanec Ing. Dvorščák Emil preto navrhol znížiť cenu pozemku za m<sup>2</sup>. Všetci poslanci s návrhom súhlasili a dohodli sa na cene 0,50 €/m<sup>2</sup>.

Starosta obce informoval poslancov o tom, že firma EKOS s. r. o. Stará Ľubovňa, ktorá zabezpečuje zvoz KO v našej obci má požiadavku na obec, ktorá sa týka odvozu vriec s KO pri smetných nádobách. Sú 2 možnosti: - vrecia zapisovať a následne budú vyfakturované EKOSOM, alebo odkúpiť biele vrecia z EKOSU a následne ich odpredať občanom. Poslanci sa priklonili k 2. možnosti a schválili zakúpenie bielych vriec z firmy EKOS s. r. o. Stará Ľubovňa a následne odpredaj vriec občanom v hodnote 2,15 €/vrece.

Starosta obce predložil poslancom Rozpočtové opatrenie 2/2017 obce Šarišské Jastrabie a Rozpočtové opatrenie 2/2017 ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie, kde žiadajú navýšenie rozpočtu na asistentov učiteľov. Poslanci schválili Rozpočtové opatrenie 2/2017 zo dňa 8.9.2017 Obce Šarišské Jastrabie S/N 2 a Rozpočtové opatrenie 2/2017 zo dňa 8.9.2017 ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie S/N 1.

Starosta obce predniesol poslancom návrh obce Plavnica a obce Lomnička o vytvorení spoločného školského úradu so sídlom v Plavnici.

Kontrolórka obce p. Monika Brillová poznamenala, že spoločný školský úrad má vykonávať kontrolnú a poradnú činnosť, rieši podnety a sťažnosti. Ďalej informovala poslancov, že v tomto období v ZŠ s MŠ vykonáva kontrolu, ktorá je hlavne finančná.

Poslanci súhlasili s vytvorením spoločného školského úradu medzi obcami Šarišské Jastrabie, Plavnica a Lomnička so sídlom v Plavnici č. 121 a začiatkom účinnosti od 1.1.2018, schválili dohodu o vytvorení spoločného školského úradu medzi obcami Šarišské Jastrabie, Plavnica, Lomnička so sídlom v Plavnici a splnomocnili starostu obce na uzatvorenie dohody o vytvorení školského úradu, menovanie členov výberovej komisie na obsadenie odborného pracovníka školského úradu.

Poslanec p. Rastislav Stašenko podotkol, že by bolo vhodné ku cintorínu po riešiť kamerový systém.

Poslanec p. Ladislav Hnat mal požiadavku na vytvorenie vstupu na cintorín v mieste, kde je pletivo potrhane a poznamenal, že určité úseky v okolí potoka nie sú kosené.

**K bodu č. 8**

Členka návrhovej komisie p. Tkáčová Ľudmila predniesla návrh na uznesenie. Záverom starosta obce poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí.

PaedDr. Ľubomír Rešetár  
starosta obce



Zapísala: Viera Sovičová

Overovatelia: 

